



各 位

会 社 名 代 表 者 名 株式会社ネクスグループ 代表取締役社長 石原 直樹

(スタンダード市場・コード 6634)

問合せ先

役職・氏名

取締役管理本部長 齊藤 洋介

話 03-5766-9870

(開示事項の経過)連結子会社の商号及び本店所在地の変更に関する お知らせ

電

2025年9月4日付「連結子会社の商号及び本店所在地の変更に関するお知らせ」にて公表しましたとおり、当社の連結子会社である株式会社ZEDホールディングス(以下「ZEDホールディングス」といいます。)は、2025年9月12日開催の臨時株主総会(以下「本総会」といいます。)において、同日付で商号及び本店所在地を変更いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 当該連結子会社の概要

商号 株式会社ZEDホールディングス

所在地 大阪府堺市南区竹城台三丁 21 番 1 号

代表者の役職・氏名 代表取締役社長 石原 直樹

事業内容 暗号資産システムトレード、暗号資産決済インフラ開発、暗号資産建

て金融商品開発、子会社管理

資本金 421 百万円

2. 変更の理由

本件商号変更は、「NCXX」を冠した商号に変更することにより、グループとしての一体感の醸成と連携強化を図る目的で検討を開始したものです。そのうえで、事業年度末である9月末日までに変更を行い、10月から始まる新年度を新商号で迎えることで、対外的に新たなスタートを明確に示すことが適切であると判断いたしました。

また、ZEDホールディングスにおいては、係争中の状況も踏まえたうえで、本件商号変更の適法性や影響について検討した結果、現時点の裁判所の判断に則れば、本件商号変更は適法に行うことができ、商号の変更自体による市場への悪影響はないと思料され、本件商号変更は支障なく実施可能であると判断しております。

なお、新商号については、当初「株式会社ネクス Z」を予定しておりましたが、本総会において株主 より修正動議が提出され、その修正案である「株式会社ネクスデジタルグループ」が原案を修正のうえ 承認可決されました。

3. 商号及び本店所在地の変更の内容



旧商号 株式会社ZEDホールディングス

新商号 株式会社ネクスデジタルグループ

旧本店所在地 大阪府堺市南区竹城台三丁 21 番 1 号

新本店所在地 東京都港区南青山五丁目 13番3号

変更日 2025年9月12日

4. 本総会の適法性について

本総会は、会社法その他関係法令並びに定款に基づき適法に招集され、ZED ホールディングスの最新の株主名簿に記載されている株主に対して所定の方法により招集通知が送付されました。また、本総会における議事運営及び決議手続は、法令及び定款に従って行われ、当該決議は有効に成立しております。

以上